

太钢日报

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办

第12615期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047

2024年2月23日 星期五

农历甲辰年正月十四

以**四化**为方向引领:

高端化 迈进
智能化 升级
绿色化 转型
高效化 发展

量身定制生产方案



抓落实!今年这么干!

开年服务紧跟上 收获客户“满意+”

编者按

太钢集团、太钢不锈钢党委全委(扩大)会和职代会报告明确指出,要构建以客户为中心的灵活体制机制,加快建设高度关注、高效响应、全力满足客户需求、倾力服务客户、快速解决客户诉求的生产运营

机制。

新春之际,太钢连续收到客户发来的感谢信,对相关单位高品质的保供服务和过硬的产品质量表示感谢。客户的信赖,对我们应对严峻的行业形势显得尤为重要,也是我们

做好工作的不竭动力。越是在“寒冬”时期,就越需要我们鼓足干劲,想尽办法,全力为客户提供一揽子产品解决方案与服务方案,增强与客户的粘度,齐心协力打好事关公司生存发展的大仗硬仗。

24小时“接力赛”

本报记者 薛华 通讯员 柴巍 樊联鹏

“非常感谢太钢不锈钢冷轧厂能将这批冷箱用不锈钢料这么快交到我们青岛中集,解决了我们的燃眉之急,避免了因原材料不足造成的停产损失,保证了我们产品的按时交付,再一次对冷轧厂表示诚挚的感谢!希望接下来保持良好的合作关系,共同开拓更广阔市场!”这是近日来自青岛中集冷藏箱制造有限公司给太钢不锈钢冷轧厂的一份感谢信中的内容。

今年初,不锈钢冷轧厂在走访客户过程中了解到青岛中集紧急接到一批冷箱的订单,合计新增冷箱料需求约2000余吨,尤其是其中的内衬用料由于库存原材料不足,开工首需的300吨订单更是十万火急。

(下转第三版)



张宝林摄

以始为终 不负信赖

“日月开新元,万象启新篇”。2月7日,我国三大核电央企之一的国家电投国核设备公司的骨干企业山东核电设备制造有限公司给太钢发来感谢信,感谢太钢在2023年的大力支持与帮助。

(下转第三版)

通讯员 张宝林

欢天喜地闹元宵

2月22日,太钢离退休职工服务中心涧河北联络站组织太钢退休职工在锦绣苑社区举行闹元宵活动,他们自己动手制作服装和道具,以秧歌、歌舞等表演形式,载歌载舞庆祝元宵节。 王旭宏 摄

